


<p><b>DZIAŁ ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH</b> <b>UNIwersYTETU Jagiellońskiego</b> ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków tel. +4812-663-39-03 e-mail: <a href="mailto:bzp@uj.edu.pl">bzp@uj.edu.pl</a> <a href="http://www.uj.edu.pl">www.uj.edu.pl</a> ; <a href="http://www.przetargi.uj.edu.pl">www.przetargi.uj.edu.pl</a></p>	
--	---

Kraków, dnia 5 lutego 2024 r.

## **Do wszystkich Wykonawców**

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy urządzeń drukujących dla jednostek organizacyjnych UJ w Krakowie – postępowanie w podziale na części, numer postępowania 80.272.462.2023.*

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SWZ**

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

### **Pytanie nr 1 – część I**

D1 drukarka laserowa monochromatyczna A4

11. Gramatura nośników

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza gramaturę w zakresie od 60 do 200 g/m<sup>2</sup>.

### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający dopuszcza drukarki obsługujące nośniki o podanej w pytaniu gramaturze.

### **Pytanie nr 2 – część I**

D1 drukarka laserowa monochromatyczna A4

15. Masa drukarki

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie o wadze 8,56kg.

### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający dopuszcza drukarki o podanej w pytaniu wadze.

### **Pytanie nr 3 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem

12. Obsługiwane typy nośników (minimum):

12.1. papier (cięte arkusze, zwykły, błyszcząca folia, etykiety

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie, które nie obsługuje błyszczącej folii.

### **Odpowiedź nr 3**

Zamawiający usunął „błyszcząca folia” z wymaganych obsługiwanych rodzajów papierów.

### **Pytanie nr 4 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem

13.2.2. obsługiwana gramatura nośników

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza gramaturę w zakresie od 60 do 120 g/m<sup>2</sup>.

### **Odpowiedź nr 4**

Zamawiający nie dopuszcza drukarek nieobsługujących nośników o gramaturze podanej w opisie

przedmiotu zamówienia z uwagi na specyficzne i różnorodne zastosowania drukarek u Zamawiającego.

**Pytanie nr 5 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem

18. Wymiary (szer. × głęb. × wys.):

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie o wymiarach 381 × 357 × 216 mm.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający dopuszcza drukarki o wymiarach o podanych w pytaniu.

**Pytanie nr 6 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem

19. Masa

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie o wadze 8,56kg.

**Odpowiedź nr 6**

Zamawiający dopuszcza drukarki o podanej w pytaniu wadze.

**Pytanie nr 7 – część III**

D3 - drukarka laserowa kolorowa sieciowa z dupleksem

12. Obsługiwane typy nośników (minimum):

12.2. folie

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie nie obsługujące folii.

**Odpowiedź nr 7**

Zamawiający nie dopuszcza drukarek nieobsługujących folii z uwagi na specyficzne i różnorodne zastosowania drukarek u Zamawiającego.

**Pytanie nr 8 – część III**

D3 - drukarka laserowa kolorowa sieciowa z dupleksem

18. Wymiary (szer. × głęb. × wys.):

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie o wymiarach 421 x 427 x 288 mm.

**Odpowiedź nr 8**

Zamawiający dopuszcza drukarki o wymiarach podanych w pytaniu.

**Pytanie nr 9 – część III**

D3 - drukarka laserowa kolorowa sieciowa z dupleksem

19. Masa

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie o wadze 16,33kg.

**Odpowiedź nr 9**

Zamawiający dopuścił zmianę maksymalnej masy o nie więcej niż o 10% w stosunku do wymaganej masy podanej w opisie zamówienia, zatem urządzenia o masie podanej w pytaniu spełniają ten warunek.

**Pytanie nr 10 – część III**

D3 - drukarka laserowa kolorowa sieciowa z dupleksem

20. Zasilanie:

20.2. maksymalny pobór mocy

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza urządzenie o maksymalnym poborze mocy 580W

**Odpowiedź nr 10**

Zamawiający dopuszcza urządzenia o maksymalnym poborze mocy podanym w pytaniu.

**Pytanie nr 11 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem – 40 sztuk.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wykorzystujące technologię druku LED, równoważną do technologii druku laserowego? Równoważność technologii druku laserowego oraz LED była

wielokrotnie potwierdzana w orzecznictwie Krajowej Izby Odwoławczej, na przykład w wyroku KIO sygn. akt: KIO 1475/15 z dn. 23 lipca 2015 r

**Odpowiedź nr 11**

Zamawiający dopuszcza drukarki wykorzystujące technologię druku LED jako równoważną technologii laserowej.

**Pytanie nr 12 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem – 40 sztuk.

Zamawiający wymaga SNMPv2/v3 oraz IPSec (IKEv1 i IKEv2), czy zaakceptują Państwo urządzenie posiadające SNMP w wersji V1/V3 i IPSec IKEv1?

**Odpowiedź nr 12**

Zamawiający dopuszcza drukarki posiadające SNMP w wersji V1/V3 i IPSec IKEv1.

**Pytanie nr 13 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem – 40 sztuk.

Czy zaakceptują Państwo urządzenie charakteryzujące się obsługujące rozmiar nośników od 86x140mm? To niewielka zmiana a umożliwi złożenie oferty większej ilości wykonawców.

**Odpowiedź nr 13**

Zamawiający dopuszcza drukarki obsługujące rozmiar nośników od 86x140mm.

**Pytanie nr 14 – część II**

D2 - drukarka laserowa monochromatyczna sieciowa z dupleksem – 40 sztuk

Zamawiający wymaga: 20.2. maksymalny pobór mocy: nie większy niż 500 W

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z zużyciem energii: typowe: 600W; maks: 900 W?

**Odpowiedź nr 14**

Zamawiający dopuszcza drukarki o poborze maksymalnym mocy 900 W.

**Pytanie nr 15 – część I**

D1 drukarka laserowa monochromatyczna A4 – 50 sztuk.

1. Zamawiający wymaga: obsługiwana gramatura nośników: w zakresie nie mniejszym niż od 60 do 200 g/m<sup>2</sup>

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenia obsługujące papier w zakresie 60-163 g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź nr 15**

Zamawiający dopuszcza drukarki obsługujące nośniki o gramaturze w zakresie nie mniejszym niż od 60 do 163 g/m<sup>2</sup>.

**Pytanie nr 16 – część I**

D1 drukarka laserowa monochromatyczna A4 – 50 sztuk.

Zamawiający udzielając odpowiedzi na pytania wykonawców wyraził zgodę aby urządzenie charakteryzowało się maksymalnym poborem mocy: 1344W, i w innej odpowiedzi, podczas drukowania 620W. Aby uniknąć nieporozumień, proszę o potwierdzenie, iż drukarka o zużyciu energii elektrycznej: Typowe: 600W; maks: 900 W; będzie zaakceptowana przez Zamawiającego.

**Odpowiedź nr 16**

Zamawiający dopuszcza drukarki o poborze maksymalnym mocy 900 W.

**Pytanie nr 17 – część III**

D3 - drukarka laserowa kolorowa sieciowa z dupleksem – 40 sztuki.

Zamawiający wymaga: 19. Masa urządzenia: 19.1. nie większa niż 15 kg

Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza drukarski o wadze 17,4 kg?

**Odpowiedź nr 17**

Zamawiający w wcześniejszych odpowiedziach dopuścił zmianę maksymalnej masy o nie więcej niż o 10% w stosunku do wymaganej masy podanej w opisie zamówienia. Drukarki o masie podanej w pytaniu nie spełniają tego warunku i dlatego Zamawiający nie dopuszcza takich drukarek. Parametry

Pytania i odpowiedzi do treści SWZ do postępowania przetargowego na wyłonienie wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy urządzeń drukujących dla jednostek organizacyjnych UJ w Krakowie – postępowanie w podziale na części.

Znak sprawy 80.272.462.2023

podane w opisie przedmiotu zamówienia podyktowane są wymaganiami i potrzebami Zamawiającego.

**Pytanie nr 18 – część III**

D3 - drukarka laserowa kolorowa sieciowa z dupleksem – 40 sztuki.  
Zamawiający wymaga: 20.2. maksymalny pobór mocy: nie większy niż 350 W  
Pytanie: Czy Zamawiający dopuszcza maksymalny pobór mocy 1100 Watt?

**Odpowiedź nr 18**

Zamawiający dopuszcza drukarkę o maksymalnym poborze mocy podanym w pytaniu.

**Pytanie nr 19**

Pytanie dot. §2 ust. 10

Prosimy o potwierdzenie, że uruchomienie dostarczonych urządzeń nie należy do obowiązków wykonawcy. Jest to istotna informacja dla poprawnego skalkulowania ceny oferty, ważna tak samo dla wszystkich potencjalnych wykonawców.

**Odpowiedź nr 19**

Zamawiający potwierdza, że uruchomienie dostarczonych urządzeń nie należy do obowiązków Wykonawcy.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ stanowią jej integralną część, a terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie na dzień 12.02.2024 r., przy czym godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Wykonawca jest związany złożoną ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 11.05.2024 r.**

Z poważaniem

*Justyna Żyrkowska*